
Exercices sur les variations de suites 

Notre Dame de La Merci 

Exercice 1 : 

Etudier le sens de variation de chacune des suites suivantes : 
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Exercice 2    

Etudier le sens de variation des suites ci-dessous : 
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Exercice 3 : 

Etudier le sens de variation de chacune des suites suivantes : 
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Exercice 4 : 

Etudier le sens de variation de chacune des suites suivantes : 
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CORRIGE - Notre Dame de La Merci - Montpellier 

 

Exercice 1 : Etudier le sens de variation de chacune des suites suivantes : 
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u u   donc la suite  nu  est décroissante. 
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 donc la suite  nw  est décroissante. 

 

Exercice 2  Etudier le sens de variation des suites ci-dessous :   
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Exercice 3 : Etudier le sens de variation de chacune des suites suivantes : 
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Exercice 4 : Etudier le sens de variation de chacune des suites suivantes : 
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  2ème METHODE : 
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